

习近平全票当选国家主席中央军委主席激励我省广大干部群众牢记嘱托锐意进取——

努力把习近平总书记为云南擘画的美好蓝图变为现实

3月10日上午,十四届全国人大一次会议举行全体会议,选举产生新一届国家机构领导人员,中共中央总书记、中央军委主席习近平全票当选中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。全省广大干部群众倍感振奋,大家表示,这充分反映了全党全军全国各族人民共同心愿,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一,极大鼓舞和激励亿万人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,锐意进取、顽强拼搏,在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业。大家表示,要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,努力把习近平总书记为云南擘画的美好蓝图变为现实。

党心所向 民心所盼 众望所归

万山磅礴看主峰。

新时代十年来,党和国家事业取得的历史性成就、发展的历史性变革,根本在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导,在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。非凡十年,让我们更加深刻地领悟到“两个确立”的决定性意义,更加坚定地做到“两个维护”。

“习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,是党心所向、民心所盼、众望所归,体现了中国共产党、中华人民共和国、中国人民解放军领导人‘三位一体’领导体制的制度安排。”省委办公厅机关干部毕仕举表示,今年是全面贯彻

党的二十大精神的开局之年,将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神,在忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上走在前、作表率,坚决贯彻党中央决策部署和省委工作要求,带头推进作风革命、效能革命,优质高效做好办文理事、建言献策、督查考核、统筹协调、服务保障等工作,为推动党的二十大决策部署在云岭大地落地生根、开花结果贡献力量。

“习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,充分反映了全党全军全国各族人民的共同愿望和心声,这是历史和人民的共同选择、郑重选择、必然选择。”省人大常委会办公厅综合处干部潘静雯说,奋楫正当时,扬帆再出发,将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高质量做好立法、监督、代表等工作,在推进全过程人民民主和法治中国建设的具体实践中贡献力量。

“习近平总书记全票当选为国家主席、中央军委主席,是历史的选择、人民的选择、时代的选择,我们倍感振奋、坚决拥护。”省政府办公厅信息处干部台卫元说,将深入贯彻落实党的二十大精神,紧跟伟大复兴领路人,奋力投身全面建设社会主义现代化国家新征程,充分发挥信息工作服务决策、反映民意、推动落实的作用,当好省委、省政府的“千里眼、顺风耳”,以优质高效的“三服务”推动我省“3815”战略发展目标谋划顺利实施,为谱写好中国式现代化的云南篇章当好参谋助手、作出更大贡献。

省政协办公厅机关干部赵佳佳表示,作为一名年轻党员干部,将始终把

“两个确立”铭刻于心,坚决做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进,保持定力、勤勉工作,不断提高勇于担当、善于担当的素质和能力,履职奉献、再创佳绩,为奋力开创人民政协事业新局面、谱写好中国式现代化的云南篇章贡献力量。

牢记嘱托 自信自强 拼搏奋进

人民领袖来自人民,人民领袖人民拥戴。

2020年1月19日,春节前夕,习近平总书记来到腾冲市清水镇三家村中寨司莫拉佤族村了解脱贫攻坚、乡村振兴和建设少数民族特色村寨等情况。几年来,中寨司莫拉佤族村立足“让幸福的地方更加幸福”的殷切嘱托,拼搏奋进、开拓创新,成为了村民安居乐业的美丽家园、远近闻名的民族文化旅游“打卡地”。

今年春节以来,越来越多的游客走进中寨司莫拉佤族村,村民李发顺家的大米粑粑销量也增加了不少。3月10日上午10时多,李发顺家迎来了当天的首批游客。“习近平总书记全票当选为国家主席、中央军委主席,充分体现了人民的意愿,我非常激动。3年前,总书记来到我家,拉家常、制作大米粑粑,嘘寒问暖,我们一家人倍感亲切、倍感温暖。”李发顺激动地说,他和家人一直牢记总书记的鼓励,“满怀信心感恩奋进,不断拓宽致富路子,推出新品大米粑粑,提升销量增加收入,把日子越过越红火!”

“习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席的消息令边疆人民倍受鼓舞,我们干事创业的劲头更足了。”眼下

正值春茶开采季节,普洱市普真茶业有限公司的5000多亩有机茶园进入丰产期,公司负责人桂国炫说:“来自全国各地的订单越来越多,头拨早春茶年初就被客户认购,这让我感受到了经济复苏的强劲势头。习近平总书记在看望参加全国政协十四届一次会议的民建工商联界委员时的重要讲话极大振奋了广大民营企业家的信心,我们将牢记总书记的殷殷嘱托,增强信心、轻装上阵、大胆发展。”

“新时代十年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。习近平总书记全票当选国家主席、中央军委主席,是众望所归。”玉溪市政协退休党员常自勇表示,当前玉溪市经济发展全速推进、生态环境持续变好、民生福祉不断提升,相信在党中央的坚强领导下,玉溪市的明天会更美好。

跨越千山万水,习近平总书记始终关注着独龙族群众。北京喜讯传到独龙江,独龙族干部群众欢欣鼓舞。“独龙江每个村都发展了致富产业,很多人买了轿车。独龙人民永远感恩共产党、感恩总书记,永远跟党走。”今年77岁的独龙族文面女李文仕说,在习近平总书记的关怀下,独龙江乡发生了翻天覆地的变化,独龙族同胞出山的路不再难,家家户户都有事情干,青壮年争着学习致富技能,大家齐心协力守护好边境、建设好美丽家园,相信未来一定会过上更加幸福美好的日子。

本报记者 左超 瞿姝宁 陈晓波
张潇予 杨艳鹏 沈浩 浦美玲 李寿华

两会镜头

